

**Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району
Дніпропетровської області**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1.	Назва предмета закупівлі
	Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення (ДК 021:2015 65110000-7 Розподіл води) Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2022-12-27-010254-а)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	<p align="center"><u>Технічні та якісні вимоги до предмету закупівлі</u></p> <p>Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.</p> <p>Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.</p> <p>В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз "або еквівалент".</p> <p>В місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».</p> <p>Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.</p> <p>Детальний опис предмета закупівлі Назва предмета закупівлі - Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення Код ДК 021:2015 - 65110000-7 Розподіл води Одиниці виміру – м³ Кількість, м³ - 781,17 Строк поставки товару - 3 моменту підписання Договору та до 31 грудня 2023 року</p> <p>Місце надання послуг: за місцезнаходженням закладів, підпорядкованих Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	Очікувану вартість закупівлі розраховано методом порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Згідно отриманої інформації орієнтовна вартість на водопостачання та водовідведення – 24 513,12 грн. Розмір бюджетного призначення на зазначену закупівлю складає 24 513,12 грн.